

确保预售监管资金专款专用、安全可控

——《关于进一步加强中心城区商品房预售资金监管工作的通知》解读

本报记者 秦水森 通讯员 赵超

日前,市住房和城乡建设局、中国人民银行许昌市中心支行、许昌银保监分局、市住房公积金中心四部门联合印发《关于进一步加强中心城区商品房预售资金监管工作的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》以进一步加强商品房预售资金的监督管理,有效维护交易当事人的合法权益,促进我市房地产市场健康有序发展出发点和落脚点,对资金监管银行的确定、资金监管账户的设置、资金监管期限和重点监管资金的确定、预售资金的缴存、预售资金的使用等作出规定,实施后可实现预售监管资金专款专用、安全可控。

为什么要出台新的政策?

据了解,我市此前施行商品房预售资金监管制度出于2014年,当时由于商品房预售资金监管缺乏上行文件支持,我省各省辖市乃至全国各地都是在实践中逐步摸索经验,在制度制订上存在监管资金比例过低、拨付程序简单、没有落实监管商业银行责任等问题,存在监管资金被挪用等风险。

2022年3月8日,省住建厅、人行郑州中心支行、银保监会河南监管局三部门下发《关于进一步规范商品房预售资金监管工作的意见》(以下简称《意见》),要求我省各省辖市抓好贯彻落实,实施监管资金,重点监管。今年2月,省住建厅召开全省住建系统商品房预售资金监管座谈会,要求我省各省辖市根据《意见》精神尽快出台商品房预售资金监管文件。

市住建局会同人行许昌市中心支行、许昌银保监分局、市公积金中心积极研究、推进落实,于5月16日制定印发《关于进一步加强中心城区商品房预

售资金监管工作的通知》。

哪些资金要被监管?
《通知》明确,按照应管尽管、重点监管的原则,房地产开发企业预售商品房取得的全部收入,包括定金、首付款、分期付款、一次性付款和银行按揭贷款、住房公积金贷款等,均纳入商品房预售资金监管范围。

房地产开发企业办理商品房预售许可时必须选择监管银行并开设商品房预售资金监管账户,监管账户名称、账号在商品房预售许可证、商品房买卖合同、按揭贷款合同上载明,并在商品房销售现场显著位置以及住房和城乡建设部门门户网站进行公示。

房地产开发企业取得商品房预售许可证后,在销售商品房时应协助购房人将所有房价款(含定金、首付款等)直接存入项目监管账户,不得向购房人提供非监管账户作为房价款收款账户。预售商品房申请商业银行贷款和住房公积金贷款的,银行金融机构和住房公积金管理机构在收到购房人出具的首付款全额存入监管账户凭证前,不得发放按揭贷款;符合贷款发放条件的,须将贷款直接发放至监管账户。

监管资金如何使用?
《通知》明确,商品房预售资金的监管期限,自核发商品房预售许可证开始,至完成不动产首次登记后止。

商品房预售监管资金分为重点监管资金和一般监管资金。重点监管资金是确保项目竣工交付所需的资金,需专项用于支付项目工程建设,包括项目建设必须的材料、设备和施工进度款等相关支出,不得用于支付其他借款(贷款)的本金和利息,不得用于缴纳土

地价款、罚金、支付营销费用及房地产开发企业员工工资等。一般监管资金是指预售收入超过重点监管资金上限的款项。

重点监管资金按照工程进度予以拨付。《通知》对重点监管资金支出使用流程进行了优化,确定了7个重点监管资金留存比例节点,确保了资金使用规范便捷。房地产开发企业可以按照项目单体楼栋主体工程形象进度情况申请拨付重点监管资金。

预售收入超过重点监管资金上限的款项为一般监管资金,按照“留在项目、留在当地”的原则,可由房地产开发企业提取和使用。

重点监管资金如何确定?

《通知》对重点监管资金的额度进行了规定。重点监管资金额度由住房和城乡建设主管部门根据商品房项目建设工程造价、施工合同金额以及项目交付使用等因素确定,可根据市场价格变动适时调整。

重点监管资金留存额度与房地产开发企业信用综合评价结果挂钩,按照我市房地产开发企业信用等级实施差异化管理。

如何监督各方落实?

《通知》要求,按照“留在项目、留在当地”的原则,监管银行要加强对监管资金流向及流量监控,切实维护购房者合法权益。

中心城区各区住房和城乡建设主管部门对出现存在延期交房风险、屡次拖欠工程款、价格异常波动、信访投诉较多等问题的房地产风险项目,要逐一梳理分析原因,建立预警清单式管理机制,并将清单及时提交预售资金监管部门。纳入预警清单的项目,监管资金的

申请使用需经属地住房和城乡建设主管部门同意后,预售资金监管部门再予以核拨。属地住房和城乡建设主管部门要对拨付资金的流向严格监管,防止项目施工方或材料供应商以其他形式将资金向房地产开发企业回流,以确保该项目后续工程建设的顺利实施。

对存在重大风险隐患的预售项目,属地人民政府(管委会)可以申请建立政府监管账户,成立工作专班,建立工作机制,制定一揽子方案,经住房和城乡建设部门研判同意后,属地人民政府(管委会)全面接管该项目预售监管资金,实施封闭管理,全面负责该项目的后期建设和房屋交付工作。

同时,《通知》还明确了各方责任:夯实开发企业主体责任,对房地产企业未将监管资金全部存入监管账户、以收取其他款项为名变相逃避商品房预售资金监管的,住房和城乡建设部门暂停该项目商品房预售和商品房买卖合同网签备案,并责令其限期改正;住房和城乡建设部门的企业信用信息档案,情节严重的,依法从严追究涉事企业法律责任,倒逼开发企业依法依规经营。加强对监管银行的监督,按照《通知》要求,通过招投标方式确定优质、高效的预售资金监管服务银行,会同人行、银保监局加大对监管银行的监督问责力度,压紧压实银行监管责任,推动监管银行依规履责。

此外,《通知》第九条明确,本通知自发布之日起执行,原有本级文件、规定与本通知不一致的,以本通知为准。各县(市)、建安区可根据实际情况参照执行。

“真金白银”送出,我市新一轮购车补贴效果显著

许昌车市掀起夏日购车潮

本报讯(记者 任萌)“我还是出手太慢了。上周末得知政府发放新一轮购车补贴的消息后,我和家人就开始了选车计划,前后看了十几款新车。今天准备来买车,没想到还是出手晚了,手机App上显示补贴名额已经用完了。”6月14日上午,在市区延安路魏都汽贸城内,准备购车的王先生略显惋惜地对记者说。

6月8日晚,市商务局发布通知,为深入贯彻落实国家、省、市关于全面落实促消费的决策部署,加快消费回升和潜力释放,我市开展2023年“激情夏日消费季”购车补贴活动。活动时间为2023年6月9日起至6月30日(按照审核通过顺序,先到先得,发完为止)。购车发票的开票日期、交强险首次投保时间和行驶证发证日期均需在活动时间之内。

据了解,本次购车补贴总发放金额为700万元,对在中心城区参与活动的汽车销售企业购置新车(含新能源汽车)的消费者,按购车价格(机动车销售统一发票含税价)的5%给予补贴金额单位(最高不超过1万元/台(补贴金额单位精确到元)。汽车促消费活动所得的补贴使用期限截止至2023年8月15日。消费者的补贴将在审核通过后,以现金红包的形式发放至申请补贴的“云闪付”账户。

“发放购车补贴后,我们店在这

个周末的成交量超过60辆。进店看车的与平时相比增加了一倍。”一汽-大众许昌恒业4S店销售经理王素陈告诉记者,得知政府购车补贴发放的消息后,一汽-大众许昌恒业4S店的全体员工立刻进入全员“备战”状态,以最好的服务态度迎接到店的消费者。为了方便消费者购车,该公司推出了多项服务措施,并将下班时间进行适时调整,以满足广大消费者的购车需求。

“此次政府发放购车补贴,涵盖新能源汽车,对于我们来说是一个巨大利好。比亚迪品牌近年来销售火热,厂家对一些车型的价格管控很严格,此次补贴刚好为消费者购车提供了便利。”比亚迪许昌维利特4S店相关负责人告诉记者,从6月9日至今短短几天,该店销售新车超百辆,创下6月销售新纪录。“购车补贴效果是立竿见影的,部分消费者原本还处在犹豫观望阶段,但有购车补贴,他们就立刻作出了决定。”该店销售顾问王先生说。

“本次汽车补贴发放期间,迅速掀起汽车销售热潮,在拉动消费增长方面效果显著。”市商务局相关负责人说,他们将研究部署,争取在市场上投放更多种类的消费补贴,在满足广大群众消费需求的同时进一步扩大消费,有效促进经济增长。

让业主快乐健康安全度夏

本报记者 秦水森 通讯员 冯磊

手绘风筝DIY、健康义诊、消防演练……

最近几天,瑞贝卡物业许昌新天下、许昌和天下、商会大厦等物业服务中心开展“快乐过夏”活动,受到业主好评。

手绘风筝DIY:收获动手的喜悦

6月11日,瑞贝卡物业许昌新天下物业服务中心举办风筝DIY亲子活动,吸引70多名家长带孩子参加。

9时30分,风筝DIY亲子活动正式开始。“妈妈,你看我做的风筝好看吧!”“爸爸,我做的风筝美不美啊?”小朋友们在家长的帮助,充分发挥想象力,认认真真绘制自己的风筝。

风筝制作完后,小朋友就拉着家长一起拿着风筝去“放飞”了。看着各色的风筝,伴随着孩子们的欢声笑语,家长们表示:“瑞贝卡物业贴心的社区创意很好,让我们能好好陪陪孩子,享受亲子时光,舒缓一周的工作压力!”

健康义诊:为业主幸福加码

6月10日,瑞贝卡物业许昌和天下物业服务中心开展“关爱业主,送健康”活动,邀请专业医护人员为小区业主进行颈、肩、腰、腿按摩理疗。

“您颈椎不是很好,注意休息!”“大伯,您的腿骨折过,平时走路不要过多。”当日9时开始,在物业工作人员的引导下,医护人员为业主检查、

按摩理疗等,并为业主讲解生活中需要注意的事项。

“感谢物业组织了这次活动,这让我们老年人不出家门就了解到自己的健康状况,还能听听专业医生的医疗、保健建议,真是太好了!”前来请医生进行颈、肩理疗的李大娘说。

消防演练:为业主安全“护航”

“大厦X层XX号房发生‘火灾’,请迅速灭火施救!”6月10日,瑞贝卡物业商会大厦物业服务中心开展消防演练。

收到监控室发出消防报警之后,不到3分钟,在“火灾”现场,有的物业人员用消防水枪灭火;有的物业人员拉起警戒线,防止无关人员进入;有的物业人员对受伤人员进行安抚和紧急处置……

在演练现场,物业消防人员讲解了基本的消防安全知识,现场演示了灭火器、消防水枪、消防水带等消防器材的使用方法。演练过程中,瑞贝卡物业真实还原火情发现、初级火灾扑救、应急处置、被困人员救援疏散、现场物资抢救、室外栓使用、火灾现场后期处置等环节。

近期,瑞贝卡物业还在许昌瑞贝卡和天下、瑞贝卡溪水庄园等开展了消防演练。消防演练检验了各部门之间的协调及处置能力,同时也增强了广大业主(客户)、商铺经营者的消防安全防范意识。

许昌市第二届汉酱杯中国象棋棋王争霸赛周六开赛

本报讯(记者 秦水森)谁是第二届“许昌棋王”,周日将见分晓。许昌市第二届汉酱杯中国象棋棋王争霸赛将于6月17日、18日在曹魏古城南城门举行。

据了解,许昌市第二届汉酱杯中国象棋棋王争霸赛由许昌日报社、许昌市魏都区象棋协会主办,许昌成跃商贸有限公司倾力赞助,汉酱酒冠名。本次大赛5月22日启动报名后,受到各县(市、区)象棋协会、广大象棋爱好者的极大关注,报名情况异

常火爆,截至6月12日报名结束,有逾200人报名参赛。“如此多的参赛选手,在全省业余象棋界非常少见。”许昌市魏都区象棋协会常务副会长陈海彬介绍。

据大赛裁判组介绍,本次大赛6月17日、18日将在曹魏古城南城门举行。比赛执行《象棋竞赛规则2020版》,采用个人积分编排赛。大赛采取“预赛+决赛”的方式进行。6月17日举行预赛,预赛前60名进入第二天的决赛;决赛分6轮进行。

本次大赛,赞助单位许昌成跃商贸有限公司将提供丰厚奖品。决赛取前32名,冠军将获得奖金1000元、598元/瓶的汉酱酒1箱及奖杯、证书,亚军将获得奖金800元、598元/瓶的汉酱酒4瓶及奖杯、证书,季军将获得奖金500元、598元/瓶的汉酱酒4瓶及奖杯、证书,第4名至第8名各获得598元/瓶的汉酱酒2瓶,第9名至第32名获得精美奖品。

本次大赛,组委会还设置了讲棋环节,由许昌市象棋高手为象棋爱好者讲

解残局、经典棋局等。

据了解,这是汉酱酒第二年冠名该项赛事。2022年,为大力弘扬中国象棋文化,将历史悠久、传承千年的中国象棋文化与酒文化完美融合,许昌日报社、许昌市魏都区象棋协会、许昌成跃商贸有限公司联合举办了许昌市第一届汉酱杯中国象棋棋王争霸赛。大赛取得了圆满成功,受到许昌广大棋友及社会各界的广泛关注,推动了中国象棋文化在许昌的传播,收到了广泛赞誉。

不需要熬夜抢货,也不用凑单,更没有烦琐的规则,优惠不需要等待

“6·18”家电年中大促,实体店省钱攻略来了

本报记者 刘丹凤 文/图

“6·18”年中大促就要到了,今年的“6·18”恰逢父亲节,线上、线下各大品牌的优惠活动已经开始了,相信有不少朋友已经摩拳擦掌,准备在“6·18”当天出手购买压轴的大件商品了吧。这个时间节点,正处于装修旺季和结婚旺季,每年的“6·18”促销自然是消费者入手大件家电的热门时段。那么,今年“6·18”买家电的话,怎么能省钱又省心呢?

关于买家电,您不知道的小秘密

首先,线下型号多、选择多,还可以直接看到、摸到、试用,更直观。因此,品牌方线上、线下的平衡,采取的办法只有分型号了。

其次,部分线上商品因为缺少独立的售后服务渠道,出现了不能享受“线下极致售后服务”的情况。有一些线上商品虽然宣传“免费项目”,但实际上可能会收取一定的“后续”费用。如送货上楼费、普通打孔费、高空作业费、拆除旧机费、清洗保养费……

而三家电商的免费项目有:送货上楼费、普通打孔费、高空作业费、拆除旧机费、清洗保养(特殊墙体、玻璃除外)……线上、线下,您怎么选?

最后,实体店价格也很优惠!这次“6·18”,三家电把一些家电的价格已经打下来了,无论是从品质、价格、体验、售后,都会带给您极致的购物体验。6月15日—18日,拼服务、拼质量、拼价格,不需要熬夜抢货,也不用凑单,没有烦琐的规则,优惠不用等待,三家电给您实实在在、一步到位的优惠!

多种福利助力“6·18”

直降现金:



活动期间,购电视、冰箱、洗衣机、厨卫4大品类、30多个品牌家电产品,单件满790元直降100元(特价机、团购、工程机等除外),以此类推,上不封顶。

套购送现金券:
活动期间,购电视、冰箱、洗衣机、厨卫、手机、电脑,任意2件套满9999元送200元现金券,以此类推,上不封顶(小票可累计,不分割,指定品牌、型号不参与,特价机、团购、工程机除外)。

“6·18”比价价:

活动期间,在三家电各门店购买指定的特价商品,价格如高于网上价格(苏宁、京东)同型号商品(仅限大家电),顾客可保存链接网址到门店领取

差价款+往返交通费补贴+礼品一份。交通费补贴按照公交车费核算,最高补贴不超过30元。

以旧换新:
旧空调、电视、冰箱、洗衣机、厨电均可参加以旧换新活动,旧机免费拆除、拉走,详询三家电各门店。

考生购机有福利:
自6月10日起,三家电各门店的手机、电脑专柜便迎来了大批学生购机者。为了回馈莘莘学子,6月8日至9月15日期间,凭2023年高考准考证到三家电各门店购手机、电脑,可抵现金100元。

礼献父亲节:
适逢父亲节,健康、养生、智能产品



↑ 三家电售后服务团队整装待发

← 在三家电各门店手机专柜前选购手机的学生和家长络绎不绝

最适合送长辈,不管是一两百块钱的电动剃须刀,还是智能电动按摩椅,送的是心意,更是我们常常说不出的爱和关心。

空调夜市清凉购:
天气炎热,为便于广大市民消暑降温,选购空调、电扇等产品,三家电南关店、建设店周五、周六、周日营业时间延长至19:30。凡进店顾客均免费提供清凉饮品。

禹州市开展切坡建房地质灾害隐患排查工作

本报讯(记者 胡永鑫 通讯员 张延伟)为有效防范汛期地质灾害风险,保障人民群众生命财产安全,近日,禹州市在该市范围内开展了切坡建房地质灾害隐患排查工作。

排查以山区乡(镇)特别是开挖山体、切坡建房现象较为普遍的无梁、浅井、袁庄、方山、鸡山等乡(镇)为重点,由乡(镇)人民政府牵头负责,在技术支撑单位的指导下,由各基层组织配合乡(镇)自然资源所对本辖区切坡建房点逐一细致排查并登记造册,科学合理界定地质灾害隐患点,制订防灾应急预案,明确监测责任人和群测群防员。在此基础上,

该市加强对切坡建房隐患点的常态化巡查和动态排查,一旦发现边坡变形迹象,及时上报并组织群众避险转移,全力确保人民群众生命安全。同时,该市对地质灾害易发区内的居民点、学校、医院、养老院、矿山企业等人员密集场所进行“拉网式”排查,及时发现和处置地质灾害隐患,守牢不发生人员伤亡的金标准。

禹州市要求各乡(镇)会同农业农村、自然资源等部门把好农村宅基地建房选址和审批关口,严格落实地质灾害危险性评估制度,从源头上消除切坡建房引发地质灾害的风险。

声明

●赵嘉慧(女, 出生时间: 2018年5月18日, 下午4点55分)的医学证明(编号: R-410894927)丢失, 现声明作废。

●长葛市建设办董彩教育幼儿园民办非企业单位登记证书正副本(统一社会信用代码: 52411082MJY571445T, 发证日期: 2020年7月9日)丢失,

现声明作废。
●安怡霖(女, 出生时间: 2011年6月1日, 11时15分)的出生医学证明(编号: L410447780)丢失, 现声明作废。

●王凯购买恒瑞置业有限公司桃源名郡11号楼1202房屋收款收据(收据号: 0007087, 金额: 222810元, 日期: 2019年12月22日)丢失, 特此声明。